#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-14

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <cwp_aus> brb
[0:04] <cwp_aus> This should be interesting to see what I get back
[0:05] <ejano> lol
[0:05] <cwp_aus> Asked the movecraft dev if it's possible to rename the torpedo's in ll the code to ballistae so it
[0:05] <cwp_aus> doesn't mean we have Ballistae firing torpedo's, xD
[0:05] <ejano> lol
[0:06] <ejano> uh oh
[0:07] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[0:07] <cwp_aus> hiya
[0:07] <Joey12345678999> hi
[0:07] <ejano> hey!
[0:07] <Molsen19> ho
[0:07] <benchka> Hey
[0:07] <VashTheStampy> this guyyy
[0:08] <benchka> Cwp, Check Forums
[0:08] <cwp_aus> oh?
[0:08] <benchka> I posted something in le Movecraft thingy
[0:08] <ejano> can this storm just calm down
[0:08] <ejano> ?flok
[0:08] <ejano> hmm
[0:08] <cwp_aus> Lol, don't think that's possible even then it's not really useful to the faction ness
[0:08] <ejano> syke
[0:09] <benchka> I think its possible
[0:09] <benchka> Tho I know nothing about movecraft
[0:09] <cwp_aus> it ain't
[0:09] <cwp_aus> and I do, :P
[0:09] <benchka> All I know is Benches
[0:13] <benchka> would it be possible to make a battering ram?
[0:13] <Molsen19> for what?
[0:13] <cwp_aus> Hmmmm
[0:13] <ejano> that moves?
[0:13] <benchka> Talking to cwp :P
[0:13] <cwp_aus> Possibly
[0:14] <cwp_aus> I could add the explosion on collision line to it, so it should be yeah
[0:14] <benchka> Sweet
[0:14] <cwp_aus> although it'd damage the users
[0:15] <VashTheStampy> can i do this make a car? i always wanted to drive a DeLorean in minecraft back to the future style
[0:16] <cwp_aus> I'm keeping this away from personal use
[0:16] <benchka> I'd still be good tho Cwp
[0:16] <VashTheStampy> i dont even know what i said in the first sentence i said
[0:16] <benchka> Even if we damage the user
[0:16] <benchka> it*
[0:17] <cwp_aus> trying to get the feel on a minecraft ballistae
[0:18] <benchka> It'd be sick
[0:19] <cwp_aus> that is to say I'm working on a design for one
[0:19] <cwp_aus> that doesn't look stupid, lol
[0:19] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[0:22] <ejano> yis?
[0:22] <Molsen19> mmh?
[0:22] <ejano> sir?
[0:22] <cwp_aus> Ohai
[0:22] <Morizu> I feel left out
[0:22] <ejano> lol
[0:22] <Joey12345678999> same
[0:22] <Joey12345678999> okay.....
[0:22] <VashTheStampy> when did you get here Morizu?
[0:22] <cwp_aus> Totally should be in by default
[0:23] <Morizu> Been lurking
[0:23] <Peppy2006> I'd assume as my 2IC you already are, cwp :P
[0:23] <cwp_aus> ^
[0:23] <cwp_aus> Also peppy
[0:23] <Peppy2006> Mind you, the Terrans, though military service is not mandatory...
[0:23] <cwp_aus> A caravan file is done
[0:23] <Morizu> You should add a quest or tax or something that allows faction change!
[0:23] <Peppy2006> All citizens are in the "irregular militia" pool
[0:24] <Peppy2006> Oh, sweet
[0:24] <Peppy2006> :D
[0:24] <Peppy2006> And we... could, do that... maybe
[0:24] <cwp_aus> also working out sizes and stuff for ballistae and catapults
[0:24] <cwp_aus> most of the way with a ballistae design if you wish to see
[0:24] <Morizu> Something very nasty and time consuming, so not everybody wants to do that
[0:25] <ejano> whats a ballistae
[0:25] <ejano> >.>
[0:25] <Peppy2006> Think... giant crossbow type affair
[0:25] <cwp_aus> ^
[0:25] <ejano> wow
[0:26] <cwp_aus> Also to reply to your above, I'll admit the concencus and killing for items isn't quite enough
[0:26] <cwp_aus> but if you kill someone for all their things, what can you tax
[0:26] <Peppy2006> A quest is a fair idea, too, though...
[0:27] <cwp_aus> Mmmmm
[0:27] <Peppy2006> Though at the same time, I dunno
[0:27] <Peppy2006> Like, if it were a location, people would just flock to the nearest inhabitable area, there
[0:27] <ejano> ooh I know
[0:27] <cwp_aus> Mmmm
[0:28] <ejano> it could be athing where
[0:28] <ejano> they collect mob heads
[0:28] <ejano> and give it to some random voodoo guy who gives them treasure?
[0:28] <Peppy2006> Hmmm
[0:28] <ejano> idk just random point game there I gess
[0:28] <cwp_aus> but thats rewarding, lol
[0:28] <ejano> guess*
[0:28] <ejano> right
[0:28] <cwp_aus> kinda want to punish them for changing sides
[0:29] <Peppy2006> Or as Mori suggested, make it difficult as all hell to do...
[0:29] <ejano> oh, I thought we were talking about quests
[0:29] <ejano> awkward
[0:29] <Morizu> Well...
[0:29] <Peppy2006> lol
[0:29] <cwp_aus> On a side note peppy tp to me
[0:29] <Morizu> I joined Abaddon because Nogard did, without thinking I'd actually spend time here
[0:30] <Morizu> I really dislike the whole idea of fighting, so I should've chosen Horleggor :P
[0:30] <cwp_aus> look enough like the real thing?
[0:30] <Morizu> oh, sorry
[0:30] <cwp_aus> assuming roman ballistae
[0:30] <Peppy2006> I think so
[0:30] <VashTheStampy> yeah i dont like fighting either lol
[0:31] <cwp_aus> Alright well I'ma screencap and del it
[0:31] <cwp_aus> so it can be rebuilt
[0:33] <cwp_aus> right now for the catapult
[0:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[0:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:34] <cwp_aus> but I can't honestly think of anything thats sucky to do but doesn't just outright turn people off t
[0:34] <cwp_aus> the server
[0:34] <cwp_aus> I think we may just have to settle for the current means
[0:34] <cwp_aus> maybe with an inability to attain higher ranks within the faction of changing to for a while
[0:35] <Peppy2006> Yeah
[0:35] <Peppy2006> I'm thinking... we can always TRADE people..
[0:36] <cwp_aus> So your saying treat 'em like slaves for a bit
[0:36] <Peppy2006> I know Smiley wants to be Abaddon, because she has more friends there
[0:36] <cwp_aus> oh...
[0:36] <cwp_aus> wait nv,
[0:36] <cwp_aus> nvm*
[0:36] <cwp_aus> ah yeah
[0:36] <cwp_aus> well that is true
[0:36] <Peppy2006> So if someone there wanted to defect to Terran, we could just do a trade
[0:36] <cwp_aus> Mmmm
[0:36] <cwp_aus> sounds good
[0:37] <Peppy2006> A VERY interesting idea would be to let the defector keep their current faction's buff perk
[0:37] <Peppy2006> So we could have like, different races, sort of
[0:37] <cwp_aus> Interesting
[0:38] <Peppy2006> Easily done with adding in a "AbaddonTerran" and "TerranAbaddon" rank
[0:38] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:38] <cwp_aus> aye
[0:39] <Peppy2006> And side-swaps would only be doable in times of "peace"
[0:39] <cwp_aus> yes
[0:41] <ejano> yikes
[0:41] <cwp_aus> Now, how to make a small cannon look like a cataplut, :/
[0:42] <Peppy2006> ...Ejano
[0:42] <Peppy2006> John is Moriaris, right?
[0:42] <cwp_aus> yes
[0:43] <ejano> He wanted to be yes
[0:43] <cwp_aus> well he wants to be
[0:43] <ejano> but last I saw him he was still truted yellow
[0:43] <ejano> trusted*
[0:43] <Peppy2006> Not anymore
[0:43] <ejano> orange?
[0:43] <ejano> ahk
[0:43] <cwp_aus> you had ej worried there, :P
[0:45] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[0:46] <cwp_aus> god it's been I while since I tnt cannon'ed
[0:46] <Peppy2006> Oh it's fun
[0:46] <cwp_aus> derp
[0:49] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:49] <cwp_aus> hiya
[0:49] <ejano> hey!
[0:49] <dreamyeuropa> hello chaps
[0:49] <ejano> loL!
[0:49] <cwp_aus> hiya
[0:49] <ejano> Hey!
[0:49] <Molsen19> heyo
[0:49] <Peppy2006> Admin chat, my friends :P
[0:49] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[0:49] <Peppy2006> Howdy!
[0:49] <dreamyeuropa> hey
[0:49] <nogardd> heya
[0:49] <cwp_aus> wb
[0:49] <Morizu> Hello
[0:50] <nogardd> heard.youre.wandering.if.i.wanna.join.yoir.faction
[0:50] <dreamyeuropa> ????
[0:50] <cwp_aus> hey peppy mind swinging by a sec, I'm doing something wrong and can't remember what
[0:50] <nogardd> apologies.for.typing.this.way
[0:50] <nogardd> key8oard.is.8orked
[0:50] <ejano> :S that sounds like a pain
[0:50] <cwp_aus> no space or b?
[0:50] <nogardd> dont.hawe.my.key8oard.plugged.at.the.moment
[0:50] <dreamyeuropa> ah
[0:50] <ejano> er ok
[0:51] <Peppy2006> Well
[0:51] <dreamyeuropa> so much coal...
[0:51] <nogardd> was.watching.mowies
[0:51] <Peppy2006> We're discussing ways to make faction changes possible
[0:51] <Peppy2006> But only if it benefits both sides
[0:51] <nogardd> i.see
[0:51] <Peppy2006> Fine details need hammering out
[0:51] <nogardd> 8ut.you.guys.already.own.half.the.serwer.haha
[0:51] <Peppy2006> But so far, we have a rough idea
[0:51] <Peppy2006> So does Abaddon :P
[0:52] <nogardd> you.hawe.more.admins.;P
[0:52] <Peppy2006> That doesn't mean much. :P
[0:52] <nogardd> as.far.as.im.informed
[0:52] <Peppy2006> I'm a short-timer anyway
[0:52] <dreamyeuropa> is something wring if i get 2 obsidian form one block?
[0:52] <ejano> nope
[0:52] <cwp_aus> mcmmo
[0:52] <Peppy2006> Nah, that's normal
[0:52] <ejano> you're just a pro miner
[0:53] <cwp_aus> dammit jeb make redstone currents go through stairs
[0:53] <nogardd> dream.your.mining.skill.increases.making.it.possi8le.to.get.2.items.off.1
[0:54] <cwp_aus> Peppy you busy?
[0:54] <Peppy2006> Not really
[0:54] <Peppy2006> What's up?
[0:54] <cwp_aus> trying to makes this work while not look weird
[0:54] <nogardd> anyhow.pep.i'd.like.to.discuss.some.little.things.with.you.later.today.or.tomorrow.if.you're.on
[0:54] <cwp_aus> like I know why it isn't working
[0:55] <Peppy2006> I'll be on tomorrow
[0:55] <Peppy2006> Right now I'm working on getting to sleep
[0:55] <Peppy2006> :P
[0:55] <dreamyeuropa> cay
[0:55] <ejano> byee?
[0:55] <nogardd> good.just.came.to.say.hi.anyway
[0:55] <dreamyeuropa> I"mmm on fireee.....
[0:55] <nogardd> using.touchpad.and.8roken.key8oard.is.not.cool.at.all
[0:55] <ejano> ornot?
[0:56] <Peppy2006> But I ain't gone yet
[0:56] <Peppy2006> :P
[0:56] <ejano> :P k
[0:56] <cwp_aus> now to make it look like a catapult
[0:56] <cwp_aus> :/
[0:56] <Peppy2006> I was just thinking though
[0:56] <Peppy2006> I got like
[0:57] <Peppy2006> 48 days left here
[0:57] <cwp_aus> :/
[0:57] <dreamyeuropa> navy stuff?
[0:57] <cwp_aus> :/
[0:57] <Peppy2006> Yeah
[0:57] <dreamyeuropa> in the navy......
[0:57] <Peppy2006> I'm gone, November 3
[0:57] <dreamyeuropa> sail the seven seas....
[0:58] <Peppy2006> Yup!
[0:58] <Peppy2006> Possibly land in Australia for a bit
[0:58] <Peppy2006> At some point
[0:59] <cwp_aus> :o
[0:59] <dreamyeuropa> know what ship you're sailing on?
[0:59] <cwp_aus> Shame, you'd be no-where near me
[0:59] <Peppy2006> Nope
[0:59] <Peppy2006> I won't know until I'm out of A-school in...
[0:59] <Peppy2006> March?
[0:59] <Peppy2006> Next year
[1:00] <nogardd> pepp.need.your.2nd.name
[1:00] <Peppy2006> I could end up in Sydney, Perth, or some other coastal place :P
[1:00] <nogardd> part.or.pern
[1:00] <cwp_aus> I'm on the far side of aus, we have a port here where our navy does dock just I doubt he'll ever com
[1:00] <cwp_aus> come this side, xD
[1:00] <dreamyeuropa> darwin?
[1:00] <cwp_aus> darwin more likely
[1:00] <dreamyeuropa> yeah proably
[1:00] <cwp_aus> Much higher prescence there
[1:00] <nogardd> sent
[1:00] <Peppy2006> Received
[1:01] <Peppy2006> And yeah, we do have more presence in Darwin...
[1:01] <dreamyeuropa> hmmm
[1:01] <Peppy2006> But, I do know US Navy ships have gone to Perth before
[1:01] <Peppy2006> And whatever that city is in SA
[1:01] <Peppy2006> I don't remember
[1:01] <Peppy2006> lol
[1:02] <nogardd> oke.peeps.see.you.all.tomorrow
[1:02] <dreamyeuropa> cay
[1:02] <Peppy2006> Goodnight!
[1:02] <dreamyeuropa> cya
[1:02] <ejano> bye
[1:02] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[1:02] <cwp_aus> You'd end up in the Coburn sound if you came this way
[1:03] <cwp_aus> Not even going to say that properly because PG
[1:03] <Peppy2006> Say it properly
[1:03] <Peppy2006> Do it
[1:03] <cwp_aus> Cockburn
[1:03] <cwp_aus> Legit ^
[1:03] <Peppy2006> Ahhhhhh
[1:03] <dreamyeuropa> well
[1:03] <ejano> lel
[1:03] <Peppy2006> Christ, that sounds painful
[1:03] <ejano> Australia
[1:04] <cwp_aus> There is an actual suburb called Coburn Central
[1:04] <dreamyeuropa> reminds me of rooster teeth...
[1:04] <Peppy2006> Cockburn Central
[1:05] <Peppy2006> It
[1:05] <Peppy2006> Doesn't sound like I'd want to visit the red light district, there...
[1:05] <dreamyeuropa> heheh
[1:05] <dreamyeuropa> i wonder what the children who are currenlty playing are thinking.....
[1:05] <Morizu> I'm traumatized
[1:06] <cwp_aus> you don't want to visit the anything there, Coburn sound is infront of kwinana probably the bogan
[1:06] <cwp_aus> south side of perth, xD
[1:06] <cwp_aus> dammit
[1:06] <Peppy2006> What
[1:06] <Peppy2006> It's just Cockburn
[1:06] <Peppy2006> It's a place
[1:07] <Morizu> Language :P
[1:07] <ejano> brb
[1:07] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[1:07] <cwp_aus> in mydefence Peppy made me, ;)
[1:07] <Peppy2006> lol
[1:07] <Peppy2006> Hey, locations have weird names sometimes :P
[1:08] <Morizu> Indeed... I'd translate some awesome finnsih village names, but... well, I better not
[1:08] <dreamyeuropa> dait, where was the hole
[1:08] <Peppy2006> Like Fucking, Austria
[1:08] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[1:08] <cwp_aus> hah
[1:08] <dreamyeuropa> not to be confused with australia
[1:08] <Peppy2006> Not at all
[1:08] <ejano> lol I have to close mc if I want to run any other program on thsi laptop
[1:09] <Morizu> Ah yes, my Facebook tells I live there :P
[1:09] <Peppy2006> HAHA
[1:09] <ejano> right, so on the topic of bogan places
[1:09] <ejano> not as bad as the suburb I go to school in
[1:09] <ejano> http://cdn.meme.li/instances/46683214.jpg
[1:09] <ejano> c:
[1:09] <dreamyeuropa> a author that came to our school claimed there was a place named bogangate
[1:09] <ejano> lol!
[1:09] <dreamyeuropa> it had..
[1:09] <dreamyeuropa> a bogan
[1:09] <dreamyeuropa> and a gate
[1:10] <Peppy2006> Well hell
[1:10] <Peppy2006> I went to school at Chimacum
[1:10] <Morizu> oh dear
[1:11] <dreamyeuropa> btw..
[1:11] <dreamyeuropa> does anyone know why i can't via dynmap?
[1:11] <Peppy2006> Shit, even Mori knows about Chimacum
[1:11] <Morizu> I know all about it!
[1:12] <Peppy2006> You probably saw us on TV when it got locked down
[1:12] <Peppy2006> That was broadcast Nationally at least, I think
[1:12] <Morizu> hahah
[1:12] <Morizu> I didn't, but now I'll make sure to google it
[1:12] <Peppy2006> Dumbass kids brought knives or something
[1:13] <Peppy2006> Rumor had it one brought a gun, too
[1:13] <Morizu> whoa
[1:13] <Peppy2006> But, being on the inside with law enforcement... I can tell everyone now, that wasn't true
[1:13] <cwp_aus> But quite seriously Peppy, I do see a fair amount of Navy folk get on at Kwinana on the train
[1:14] <Peppy2006> Americans?
[1:14] <cwp_aus> Aussie guys but eh
[1:14] <Peppy2006> Oh
[1:15] <cwp_aus> Mind you, I only used to go by school times so who knows
[1:15] <Peppy2006> I could end up in Europe, too
[1:15] <Peppy2006> I guess with the rate/job I'm doing, I could end up literally, anywhere.
[1:15] <cwp_aus> Yup ^
[1:16] <cwp_aus> Interesting question, know what you want to branch into?
[1:17] <cwp_aus> like anything specialized or?
[1:17] <Peppy2006> Well, I haven't thought that far ahead yet
[1:17] <cwp_aus> Fair o
[1:17] <ejano> pst cwp, got any glass?
[1:17] <cwp_aus> one sec
[1:17] <ejano> if u don't its fine
[1:18] <ejano> o.o
[1:18] <ejano> oh there u are
[1:18] <ejano> lol that scared me
[1:18] <cwp_aus> xD
[1:18] <dreamyeuropa> what was happening
[1:18] <cwp_aus> anyways gotta go cook dinner
[1:18] <cwp_aus> seyas!
[1:18] <ejano> k
[1:18] <ejano> byee
[1:18] <Molsen19> bai
[1:18] <dreamyeuropa> cya
[1:18] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:19] <Peppy2006> See ya!
[1:19] <dreamyeuropa> cays
[1:20] <Peppy2006> I was just about to continue on with my career talk
[1:20] <dreamyeuropa> cya
[1:20] <Peppy2006> Oh well
[1:20] <ejano> bye??
[1:20] <Peppy2006> Yeah, I suppose I'll leave now, ejano... :P
[1:20] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[1:20] <ejano> D:
[1:20] <Joey12345678999> hello
[1:20] <benchka> Hey, hey
[1:20] <ejano> no I was just confused
[1:20] <ejano> hey!
[1:21] <benchka> Up the Dogs!
[1:21] <benchka> 28-4 over the storm!
[1:21] <Peppy2006> lol
[1:21] <Peppy2006> I should though
[1:21] <Peppy2006> So I will
[1:21] <dreamyeuropa> hey becnhka
[1:21] <Peppy2006> Goodnight!
[1:21] <ejano> night!
[1:21] <benchka> Night
[1:21] <Peppy2006> And hello Bench!
[1:21] <benchka> :P
[1:21] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[1:23] <dreamyeuropa> ow
[1:23] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[1:25] <ejano> far out
[1:25] <ejano> got jumped by a witch
[1:25] <benchka> Bloody ghasts!
[1:25] <dreamyeuropa> bloody blod!
[1:25] <benchka> Why take every other Mob damage off but NOT GHASTS
[1:26] <ejano> ever since ghast rights were introduced
[1:26] <ejano> ;P
[1:26] <ejano> no I actually don't know
[1:26] <dreamyeuropa> wait...
[1:26] <benchka> Well its destroying the NEther fort
[1:26] <dreamyeuropa> floating gravel?
[1:26] <benchka> Nether*
[1:26] <benchka> Dont hit it if you are underneath it
[1:26] <Joey12345678999> cya guys
[1:26] <benchka> Bye
[1:26] <ejano> bye
[1:26] <dreamyeuropa> cya
[1:26] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[1:33] <benchka> Ah I knew someone was stealing my coal
[1:33] <benchka> Hedriod 173 hours ago XD
[1:33] <benchka> Does anyone know where Hedriod lives?
[1:34] <ejano> nope sorry D:
[1:34] <dreamyeuropa> isn't he banned?
[1:34] <benchka> Im going to go steal back some coal of him XD
[1:34] <benchka> He is
[1:34] <benchka> But I want my coal back XD
[1:34] <ejano> ah!
[1:34] <dreamyeuropa> well, in that case...
[1:34] <dreamyeuropa> ono i don't
[1:34] <ejano> did you ever see his home?
[1:34] <benchka> Nega
[1:34] <ejano> ah
[1:35] <benchka> Hes from a different faction
[1:35] <ejano> can't help much then sorry D:
[1:39] <dreamyeuropa> i hate skeltons
[1:41] <dreamyeuropa> so.....
[1:41] <ejano> sooo
[1:42] <dreamyeuropa> how is everyone...
[1:42] <ejano> good
[1:42] <ejano> :P
[1:42] <Morizu> sleepy
[1:42] <ejano> I find it funny that I just finished all my exams
[1:42] <ejano> and now everyone else is on exams
[1:45] <benchka> I hav Exams week 4 next term :P
[1:45] <benchka> Have*
[1:45] <ejano> huh
[1:45] <dreamyeuropa> ggraak
[1:45] <dreamyeuropa> dem withc
[1:47] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:47] <ejano> hey!
[1:47] <EllaA2013> hi
[1:47] <dreamyeuropa> hey
[1:48] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[1:54] <dreamyeuropa> well, gtg, so cya
[1:54] <EllaA2013> bye
[1:54] <ejano> byee
[1:54] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[1:55] <Morizu> Good night
[1:55] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[2:00] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:12] <ejano> faaq
[2:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:12] <cwp_aus> faaq?
[2:12] <ejano> died, nearly killed the horse
[2:12] <ejano> O.O
[2:12] <ejano> and flying pigs wtf
[2:13] <cwp_aus> whut
[2:13] <ejano> must be a glitch..
[2:13] <ejano> chunks not loaded
[2:13] <cwp_aus> gg ej
[2:13] <cwp_aus> *Mines*
[2:13] <cwp_aus> Mmmm, made some pizza's for dinner
[2:15] <cwp_aus> dungeon
[2:16] <cwp_aus> nothinf special
[2:16] <ejano> armour?
[2:16] <cwp_aus> nope
[2:16] <cwp_aus> discs and some redstone bit o bread, thats it
[2:17] <ejano> cwp plz
[2:17] <cwp_aus> sorry was about to die myself
[2:17] <ejano> lol, this is going to take awhile
[2:17] <cwp_aus> want a hand then?
[2:17] <ejano> sure
[2:18] <cwp_aus> look the horse knows
[2:18] <ejano> xD
[2:18] <cwp_aus> ya?
[2:18] <ejano> WOW
[2:19] <ejano> I just lost all my lag by changing rendar distance'
[2:19] <cwp_aus> ?
[2:19] <cwp_aus> lol
[2:19] <ejano> awesome
[2:19] <cwp_aus> projano
[2:19] <ejano> do you know the direction abck to town?
[2:19] <ejano> back
[2:19] <ejano> *
[2:20] <cwp_aus> one mo
[2:20] <cwp_aus> this way
[2:20] <cwp_aus> let me confirm
[2:20] <ejano> maybe wait till night
[2:20] <ejano> day
[2:20] <ejano> *
[2:20] <ejano> fail
[2:21] <cwp_aus> ya
[2:21] <ejano> till night is over I meant
[2:22] <ejano> plz no parkour horse
[2:22] <cwp_aus> :I
[2:22] <cwp_aus> almost
[2:22] <ejano> creeper coming thsi way?
[2:22] <ejano> this*
[2:23] <ejano> wait nope it stoped
[2:23] <cwp_aus> where?
[2:23] <cwp_aus> day cometh
[2:23] <ejano> south?
[2:23] <cwp_aus> damn the night is pretty with this texturepack
[2:24] <cwp_aus> this way sorta
[2:24] <cwp_aus> folo the sherpa
[2:24] <ejano> wat?
[2:24] <cwp_aus> careful
[2:24] <ejano> ooooooooh
[2:25] <ejano> ho that happened last time
[2:26] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:26] <cwp_aus> hi
[2:26] <ejano> lost ya
[2:26] <ejano> hey
[2:26] <cwp_aus> I see you
[2:26] <cwp_aus> right
[2:27] <cwp_aus> nearly there
[2:27] <ejano> woo
[2:27] <cwp_aus> just over those hills up ahead
[2:27] <cwp_aus> I think
[2:28] <cwp_aus> there we are
[2:28] <ejano> looks familiar
[2:28] <cwp_aus> careful
[2:28] <ejano> oohyea
[2:28] <ejano> cool! thx cwp :DD
[2:28] <cwp_aus> np
[2:28] <cwp_aus> Cwp, pro sherpa
[2:28] <cwp_aus> pssst john, talk
[2:28] <johnkima> yer
[2:28] <johnkima> wassup
[2:28] <ejano> puuurrrrrrple
[2:28] <cwp_aus> ^
[2:28] <johnkima> nice
[2:29] <cwp_aus> peppy did it earlier
[2:29] <johnkima> so what can i do now ?
[2:29] <ejano> be purple
[2:29] <cwp_aus> wouldn't have the foggiest
[2:29] <ejano> duh
[2:29] <ejano> c:
[2:29] <cwp_aus> hyper is offline so eh
[2:30] <cwp_aus> I'm gonna go out on a limb and say just build a house or something on the coastline near the base
[2:30] <cwp_aus> I dunno
[2:30] <johnkima> i would
[2:30] <johnkima> but i got jack
[2:30] <cwp_aus> well make stuff to make one, :P
[2:30] <johnkima> not even food D:
[2:30] <cwp_aus> ./kit start
[2:30] <cwp_aus> starter*
[2:31] <johnkima> it says i need permission to use :/
[2:31] <cwp_aus> wdf
[2:31] <cwp_aus> Your rank is a literal clone of trusted so....
[2:32] <cwp_aus> oh dayum ej
[2:32] <johnkima> i need the essentials.kits.start permission to use
[2:32] <cwp_aus> need more dirt?
[2:32] <ejano> yeh
[2:32] <cwp_aus> pssst ej
[2:32] <cwp_aus> you can get stuff out of the storehouse yknow
[2:32] <ejano> ok
[2:33] <ejano> ah thx
[2:34] <cwp_aus> this song
[2:34] <cwp_aus> Such good punk-core
[2:34] <johnkima> hey cwp
[2:35] <cwp_aus> ya
[2:35] <johnkima> mind if uou can spare youre future assassin employee some food?
[2:35] <cwp_aus> as kit starter is durping ofc
[2:35] <ejano> nek minut
[2:35] <ejano> cwp ded
[2:35] <johnkima> Kappa
[2:36] <cwp_aus> psssttt
[2:36] <johnkima> and some torches? D:
[2:36] <cwp_aus> there ya go
[2:36] <johnkima> ty
[2:36] <cwp_aus> mine teh coal
[2:36] <cwp_aus> make de torches
[2:36] <johnkima> there is none..
[2:36] <cwp_aus> go searching?
[2:36] <johnkima> making some tools now
[2:37] <cwp_aus> should easy find some on those stone hills
[2:37] <cwp_aus> hell I can see some on dynmap
[2:37] <johnkima> we need to make it day time
[2:38] <cwp_aus> come use this bed ej
[2:38] <johnkima> i dont have a bed D:
[2:38] <ejano> go afks
[2:38] <ejano> :P
[2:38] <johnkima> ty
[2:38] <cwp_aus> ^
[2:38] <johnkima> FUUUU
[2:38] <ejano> shiz
[2:38] <johnkima> 5 endermen
[2:38] <johnkima> 3 creepers
[2:39] <cwp_aus> God damn The lostprophets lignup of early days was beast
[2:40] <cwp_aus> Singer/guitarist, lead guitarist, rhytmn guitarist, bassist, drummer and keyboard/decks guy
[2:40] <johnkima> ??
[2:40] <ejano> wooah
[2:41] <cwp_aus> Some of their earlier stuff before they rid of the decks included a decent bit of scratching
[2:41] <cwp_aus> they did it well
[2:41] <cwp_aus> nowadays he plays the keyboard/piano
[2:42] <cwp_aus> looks for vid link
[2:42] <johnkima> anyone need soem assassinating?
[2:42] <ejano> yes
[2:42] <johnkima> lemme guess
[2:42] <ejano> some fish
[2:42] <ejano> ;P
[2:42] <johnkima> kek i can do that if you supply the rod
[2:42] <ejano> eh, I'm too lazy to go get it
[2:44] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=a6Fyvk4D06U
[2:44] <cwp_aus> should be it
[2:44] <cwp_aus> might be wrong
[2:44] <ejano> aah I gtg
[2:44] <cwp_aus> if not it's this
[2:44] <ejano> dinner
[2:44] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=a6Fyvk4DO6U
[2:44] <johnkima> fgt stay
[2:44] <ejano> and mc can't work with chrome on xD
[2:44] <ejano> whats the vid called?
[2:44] <johnkima> wew
[2:44] <johnkima> noob
[2:44] <cwp_aus> Shinonbi vs the dragon ninja
[2:44] <johnkima> MC cant work with crhome running in the background
[2:44] <ejano> ok
[2:45] <johnkima> what type of wooden PC you even got?
[2:45] <cwp_aus> john check the vid out, :P
[2:45] <ejano> a computer one, I think there mustbe some virus on it
[2:45] <johnkima> maybe
[2:45] <ejano> anyway cyas!
[2:45] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[2:45] <cwp_aus> do it
[2:45] <cwp_aus> you won'
[2:45] <johnkima> im scavenging for survival
[2:45] <cwp_aus> won't like the song but ya gotta admit they have skill
[2:45] <johnkima> the video is unavaliable...
[2:45] <johnkima> gee gee
[2:46] <cwp_aus> did you try the second link?
[2:46] <johnkima> yes
[2:46] <cwp_aus> and the first?
[2:46] <johnkima> yer
[2:46] <johnkima> y u giff broken linkgs D:
[2:46] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=a6FyvK4DO6U
[2:46] <cwp_aus> fixed
[2:46] <johnkima> there we go
[2:47] <johnkima> ohh ho
[2:47] <johnkima> nice song
[2:47] <cwp_aus> Didn't think you'd be into it
[2:48] <johnkima> i like most genres rofl
[2:48] <johnkima> if its got a fucking good drumming in it
[2:48] <johnkima> then ill love it :D
[2:48] <cwp_aus> lol
[2:49] <cwp_aus> this one, dem themes
[2:49] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=nWyUREKjGX0
[2:49] <johnkima> whats with the DJ though L:./
[2:49] <cwp_aus> lol
[2:49] <johnkima> i dun even know :/
[2:50] <johnkima> LOL
[2:50] <cwp_aus> Back then they were very into it
[2:50] <johnkima> WHAT HAVE WE LEARNT TIM!
[2:50] <cwp_aus> just watch it through
[2:50] <cwp_aus> it's funny as shit
[2:50] <johnkima> even little kids
[2:50] <johnkima> man these guys :/
[2:50] <cwp_aus> ORAL *punches discrectly* HYGIENE
[2:51] <cwp_aus> I bloody long this song
[2:51] <johnkima> this song is good the video is just weird ...
[2:51] <cwp_aus> You'll only get the video if you listen closely
[2:51] <johnkima> oh ho i see lesbian action
[2:51] <johnkima> WHOOOOOOO
[2:51] <cwp_aus> lol
[2:52] <cwp_aus> You kinda get what the song is about?
[2:52] <johnkima> not really
[2:52] <johnkima> but i see how the video links the little innocent kids growing up to being like naughty and shit
[2:53] <johnkima> i think
[2:53] <cwp_aus> The world ain't as pretty as they make it out to be
[2:53] <johnkima> if that is the aim
[2:53] <johnkima> ahh fairo
[2:53] <johnkima> geee geee\
[2:54] <cwp_aus> or this
[2:54] <johnkima> Kappa Kappa Kappa
[2:54] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=xZ78uoKqyPM
[2:54] <cwp_aus> Dem rioters
[2:55] <cwp_aus> Anarchy ftw
[2:55] <johnkima> rofl
[2:55] <johnkima> XD
[2:55] <cwp_aus> Lead signer is in jail currently
[2:56] <johnkima> srs?
[2:56] <cwp_aus> Yup
[2:56] <johnkima> what for touching kids?
[2:56] <cwp_aus> Yup
[2:56] <johnkima> rofl
[2:56] <johnkima> what a peeeedofile
[2:59] <cwp_aus> Trying to think of another song you might like, oh I know!!!
[3:00] <cwp_aus> https://www.youtube.com/watch?v=dhldbymXK-8
[3:01] <cwp_aus> nfsu:2 ^
[3:01] <cwp_aus> much pro ^
[3:04] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[3:04] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[9:08] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:33] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[10:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[12:40] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[12:45] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[15:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:21] <nogardd> heeeeeey
[15:21] <Trisemigistus> ehem
[15:21] <Trisemigistus> >_>
[15:21] <Trisemigistus> enjoy
[15:21] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[15:21] <nogardd> thanks
[16:05] * Morizu was kicked from #main by Server
[16:05] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:13] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:34] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[16:34] <okayden> heya
[16:34] <nogardd> heya
[16:34] <Morizu> Hey there
[16:35] <okayden> oh god, there was a bit of lag when i got on and zombies sounded like satan 0_0
[16:35] <Morizu> XD
[16:40] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:40] <okayden> herro :D
[16:40] <Trisemigistus> Hello.
[16:40] <Morizu> Heya
[16:42] <Trisemigistus> remember, okyden, no building/mining/diggin within the walls of Aeoth.
[16:42] <okayden> yup :)
[16:42] <Trisemigistus> and no mining the quartz mountain in the nether, either.
[16:42] <okayden> well now i know that XP
[16:42] <okayden> and holy crap i think i just got hit by lightning 0_0
[16:43] <Trisemigistus> i hate my internet right now
[16:43] <Trisemigistus> so laggy.
[16:44] <okayden> at least you're in creative so you can't die from lag :)
[16:46] <Morizu> stalker
[16:46] <Trisemigistus> Who wants cookies?!*
[16:46] <Trisemigistus> deal with it.
[16:46] <okayden> cookies!? :D
[16:46] <Trisemigistus> i like seeing what the people of my faction are up to
[16:46] <Morizu> only if you baked them yourself
[16:46] <Morizu> Godmod inventory cookies taste conjured
[16:46] <okayden> baked them with some tlc
[16:46] <Trisemigistus> hm, what about cake?
[16:47] <Trisemigistus> or lightning?
[16:47] <Morizu> I'll pass
[16:47] <okayden> no thanks already had enough of that :P
[16:47] <Trisemigistus> you two don't sound so sure.
[16:47] <okayden> uhh...
[16:48] <Trisemigistus> psst
[16:48] <Trisemigistus> nogardd
[16:48] <Trisemigistus> ova here
[16:48] <nogardd> ye?
[16:48] <Trisemigistus> das chest
[16:48] <nogardd> -.-
[16:48] <Trisemigistus> i didnt add to it i swear.
[16:48] <okayden> dang, what does it have?
[16:48] <nogardd> im leaving it for later
[16:48] <Trisemigistus> okay
[16:50] <Trisemigistus> lag party!
[16:50] <okayden> btw trise, were you suggesting we should move out of Aoeth before?
[16:50] <okayden> and make a house along the quartz strip
[16:52] <Trisemigistus> you don't have to move out, your rooms here will stay, unless you give them up
[16:52] <Trisemigistus> but i do encourage a town be built outside the walls.
[16:52] <okayden> ah k
[16:52] <okayden> so are the current houses outside aoeth a town?
[16:53] <Trisemigistus> Seems like it so far.
[16:53] <Trisemigistus> consider it like the town before the castle type deal.
[16:53] <Trisemigistus> except this is a college
[16:53] <Trisemigistus> and the home of the dark side.
[16:53] <okayden> and the home of all the cookies :D
[16:54] <Trisemigistus> banana phone?
[16:54] <okayden> do doooo do do do
[16:54] <Trisemigistus> ;3
[16:55] <okayden> i don't usually like seeing kids in ads, but that sunscreen ad amuses me every time :D
[16:55] <okayden> and ouch
[16:55] <Trisemigistus> Congratulations! you have won death.
[16:55] <Trisemigistus> I'm so proud of you :3
[16:56] <okayden> is it okay if i become a recluse in this awesome cavern? :D
[16:56] <Trisemigistus> If its outside aeoths walls and isnt already claimed, go for it.
[16:56] <okayden> awesome :3
[16:57] <okayden> it's right outside the walls tho XD
[16:57] <Trisemigistus> morizu and nogard have already wandered far away to I know where.
[16:58] <okayden> woah lava pool at y=54 0_0
[16:58] <Trisemigistus> Our first official player home in the new dorms will be opening up soon
[16:59] <Trisemigistus> One of you can move in from your old room, or it'll be up for the next new player
[16:59] <nogardd> i moved long ago
[16:59] <Trisemigistus> :c
[16:59] <Morizu> Me too
[16:59] <Trisemigistus> i miss youuuu, come back to aeoth.
[16:59] <Trisemigistus> morizu can sty way the far out there though.
[16:59] <okayden> XD
[17:00] <nogardd> haha. i have my own little place ;P
[17:00] <Trisemigistus> dammit.
[17:00] <okayden> uh trise
[17:00] <Trisemigistus> and I'm just joking around, morizu. so don't get mad at me or anything.
[17:00] <Trisemigistus> Yes?
[17:00] <okayden> is it okay if my cavern goes under aoeth?
[17:00] <Morizu> I'm furious
[17:01] <Trisemigistus> :c
[17:01] <Trisemigistus> As long as you don't break the surface or break into the buildings, its fine okayden
[17:01] <okayden> kewl, danke :)
[17:02] <okayden> btw trise can i come check out this player room? :)
[17:02] <Trisemigistus> sure, it's near the spawn point.
[17:04] <okayden> dang
[17:04] <Trisemigistus> each floor will be one room.
[17:04] <okayden> naw even a little balcony :3
[17:05] <Trisemigistus> so
[17:05] <Trisemigistus> other than
[17:05] <okayden> you want me to clear out the dirt so there's a view? :)
[17:05] <Trisemigistus> black purple green white
[17:05] <Trisemigistus> no, keep it.
[17:05] <okayden> k
[17:05] <Trisemigistus> what color glass should hte dorm be.
[17:05] <okayden> hm
[17:06] <okayden> maybe the same colours as that massive flag up there?
[17:06] <okayden> purple, red and white?
[17:06] <Trisemigistus> red?
[17:06] <Trisemigistus> thats not purple.
[17:07] <okayden> oh, i
[17:07] <okayden> blue?
[17:07] <okayden> i'm using a new resource pack sorry :P
[17:07] <okayden> ouchhh
[17:07] <Trisemigistus> its black stained clay on white stained clay on red stained clay :P
[17:07] <nogardd> ffs!!!
[17:07] <Trisemigistus> Yay, nogard died too!!! GO CAVE SPIDER
[17:07] <Trisemigistus> ehem anyway
[17:08] <okayden> eh, maybe not black and white, not enough colour
[17:08] <nogardd> fucking little shits...
[17:08] <Trisemigistus> i only want one color for the dorm glass, though
[17:08] <okayden> oh
[17:08] <nogardd> i blocked myself with space only for me. and that little shit got through the wall and killed me
[17:09] <Trisemigistus> they can fit through small holes, so be careful with that.
[17:09] <okayden> btw don't worry i'll remove the cobble was just getting up here
[17:09] <okayden> hm
[17:09] <okayden> purple could look nice tho
[17:09] <Trisemigistus> I actually need to go start up the barbecue.
[17:09] <Trisemigistus> PURPLE IT IS
[17:09] <Trisemigistus> but later.
[17:09] <Trisemigistus> cya guys n gal.
[17:10] <okayden> kewl :)
[17:10] <okayden> see ya for now
[17:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:11] <okayden> k, gotta go for a bit
[17:11] <okayden> see ya guisee
[17:11] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[17:15] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:15] <VashTheStampy> ugh im tired
[17:15] <nogardd> oh hey vash
[17:15] <Morizu> Hey Stampy
[17:15] <VashTheStampy> hello
[17:16] <VashTheStampy> almost at 1000 in mctop, nog
[17:25] <VashTheStampy> no pls
[17:25] <nogardd> shit
[17:27] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[17:39] <nogardd> VAAAAAAAASH!!!!
[17:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:49] <nogardd> hey pepp
[17:49] <Peppy2006> Hey Nog!
[17:49] <Morizu> Hey Peps
[17:49] <Peppy2006> And Mori, even though she's AFK
[17:49] <Peppy2006> Maybe not anymore
[17:49] <Peppy2006> lol
[17:49] <Morizu> Perfect timing
[17:59] <Morizu> Okay, awesome, thank you :)
[18:00] <nogardd> know where the tower is?
[18:00] <Peppy2006> Yeah
[18:01] <nogardd> oke
[18:04] <Peppy2006> Sure
[18:04] <nogardd> heeeere
[18:04] <nogardd> beautiful
[18:05] <nogardd> NOOOOOOO
[18:05] <Peppy2006> I know exactly where this is
[18:05] <Peppy2006> :O
[18:05] <nogardd> can you undo it?
[18:05] <Peppy2006> Yeah
[18:05] <Peppy2006> Dammit
[18:05] <nogardd> gotta do copies of those
[18:11] <nogardd> you said you know where this island is.
[18:11] <Peppy2006> Oh yeah
[18:12] <Peppy2006> To the south of Aeoth
[18:12] <nogardd> ye, had to swim across the ocean
[18:12] <nogardd> after i build that tower i was like "i want my own little place"
[18:12] <nogardd> and this was perfect
[18:16] <nogardd> can you possibly keep a daylight by any chance? 0.,o
[18:17] <Morizu> wheeee
[18:17] <nogardd> ty ;P
[18:20] <Morizu> Hey Peps, any plans about updating to 1.8?
[18:20] <Peppy2006> Yeah!
[18:20] <Morizu> Wheeeen?
[18:20] <Peppy2006> As soon as the server software updates
[18:20] <Peppy2006> What it will be, I have no idea yet.
[18:21] <Morizu> yaaaaay anyways
[18:21] <Peppy2006> Bukkit, the current software, has come to a massive griding halt in production
[18:21] <Peppy2006> So I need to find something new
[18:21] <Morizu> Ahh
[18:21] <Peppy2006> Which should be "fun", to say the least... :P
[18:22] <Morizu> Haha I'm sure
[18:22] <Peppy2006> I'll get it figured out though
[18:22] <Morizu> Not that I'm in any hurry, havent explored all the older content yes either...
[18:23] <Morizu> just mentioned, so you dont get bored :P
[18:23] <Peppy2006> Haha
[18:26] <Peppy2006> Fixed
[18:26] <nogardd> apologies
[18:26] <Peppy2006> lol
[18:26] <Peppy2006> That's fine :P
[18:28] <Peppy2006> Not a big deal at all
[18:28] <nogardd> ;P
[18:30] <Morizu> .
[18:30] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:30] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[18:30] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:30] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:30] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:30] <nogardd> woot
[18:30] <nogardd> timed out?
[18:30] <Peppy2006> Yeah
[18:31] <nogardd> you doing something to it?
[18:31] <Peppy2006> Nope :\
[18:31] <nogardd> weird
[18:33] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[18:33] <Morizu> poop
[18:33] <Peppy2006> Welcome back
[18:33] <Peppy2006> lol
[18:33] <Morizu> Likewise!
[18:33] <Peppy2006> Thanks
[18:34] <nogardd> daytime please
[18:34] <nogardd> ;P
[18:34] <Morizu> rain off please! :P
[18:34] <Morizu> oh! it worked
[18:34] <Peppy2006> Already did it :P
[18:34] <Morizu> haha
[18:35] <Morizu> Getting demanding..
[18:35] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:35] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:35] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[18:35] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:35] <nogardd> ;C
[18:35] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[18:35] <Morizu> Grr
[18:37] <nogardd> np
[18:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:42] <nogardd> anything bad?
[18:42] <Peppy2006> Nothing is striking me as out of the ordinary...
[18:43] <Morizu> I didn't even break any heads this time, I swear
[18:43] <Peppy2006> lol
[18:43] <Peppy2006> That issue was fixed
[18:43] <Morizu> Oh, excellent! Time to break those 9 heads on the wall of my tower...
[18:44] <Morizu> they're creepy
[18:44] <Peppy2006> That's the spirit!
[18:46] <nogardd> day plz
[18:46] <Morizu> a
[18:46] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:46] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[18:46] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:46] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:51] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:51] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:51] <nogardd> ;D
[18:51] <Peppy2006> Welcome welcome
[18:51] <nogardd> XD
[18:52] <Peppy2006> Hopefully that'll fix it
[18:52] <nogardd> ty ;P
[18:52] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[18:52] <Peppy2006> Welcome back!
[18:53] <Morizu> Thanks :P
[18:53] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:53] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:53] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[18:53] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:53] <nogardd> still timing out
[18:54] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[18:54] <Morizu> I'm starting to think it's me..
[18:55] <Morizu> Nope, not me. It seemed to crash whenever I eat potato
[18:56] <Morizu> but then, I eat potato all the time :P
[18:56] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[18:57] <Peppy2006> Alright, let's try this again
[18:57] <nogardd> haha
[18:59] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:59] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[18:59] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[19:00] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[19:00] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[19:08] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[19:08] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[19:09] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[19:09] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[19:10] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[19:10] <nogardd> test
[19:10] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[19:16] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[19:16] <nogardd> test
[19:16] <nogardd> looks good, no lag.
[19:16] <nogardd> lets see how long it lasts
[19:17] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[19:18] <nogardd> test
[19:18] <nogardd> still good
[19:26] <nogardd> test
[19:26] <nogardd> lagged
[19:27] <nogardd> still lags
[19:27] <nogardd> 0.,o
[19:27] <nogardd> test
[19:35] <nogardd> test
[19:35] <nogardd> all good
[20:13] <nogardd> hey pepp, you can come on if ye want ;P
[20:47] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:48] <Trisemigistus> greetings guys
[20:48] <Morizu> I greet thee
[20:48] <nogardd> heya
[20:48] <Trisemigistus> hello
[20:48] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[21:21] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:21] <nogardd> hey pepp
[21:21] <Peppy2006> Howdy again
[21:21] <Morizu> Hey Pepsi
[21:21] <Peppy2006> Hey Mori :P
[21:21] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:21] <Peppy2006> Howdy ejano!
[21:21] <ejano> eh!
[21:21] <Morizu> Hey
[21:22] <nogardd> hey eja
[21:22] <ejano> lag
[21:23] <Peppy2006> Thankfully, it's just you
[21:23] <Peppy2006> XD
[21:23] <Peppy2006> I was having server issues earlier :P
[21:23] <nogardd> im not lagging so far
[21:23] <Morizu> Definitely no issues here, no DCs or anything
[21:27] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[21:29] <ejano> ?ffus
[21:29] <nogardd> ro dah
[21:30] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[21:30] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:30] <ejano> ah the lag is killing me literly
[21:32] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[21:32] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:33] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[22:32] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[22:36] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:46] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[22:46] <nogardd> hey bench
[22:46] <benchka> Hey
[22:46] <Morizu> Heya
[22:47] <Morizu> Shut up Server :P
[22:47] <Morizu> This misbehaving server
[22:47] <benchka> Le server will ban you
[22:47] <benchka> So all hail server
[22:47] <Morizu> He should live to serve!
[22:48] <Morizu> Or she.. or it
[22:51] <Morizu> I think Server is pouting
[22:51] <Morizu> I'm sorry, Server. I'll make sure Peppy wont pour anymore coffee into you.
[22:52] <Morizu> It's alive!
[22:52] <benchka> Kill it before it lays Eggs!
[22:52] <nogardd> with fire please XD
[22:52] <Morizu> Shh. It shut itself down already at least 7 times today
[22:53] <nogardd> im maeking
[22:54] <Morizu> Building
[22:54] <benchka> Nether Mining For Trise
[23:09] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[23:09] <nogardd> bye bench
[23:12] <nogardd> building XD
[23:12] <nogardd> come and see
[23:12] <Morizu> Still building :P
[23:13] <Morizu> Why? You wanna shut the server? :P
[23:14] <Morizu> ahh
[23:14] <nogardd> it wasnt timing out us just yet
[23:14] <Morizu> Dont think I did anything special.. placing blocks, eating potatos
[23:15] <nogardd> is that good or bad?
[23:16] <Morizu> Hmm.. I think the issues started right after I placed my nether portal and visited nether shortly
[23:16] <Morizu> could that have something to do with it?
[23:16] <Morizu> Eeeek
[23:17] <Morizu> I dont know. I was there for a minute and came out, didnt go back after that
[23:18] <Morizu> Hmmm
[23:18] <nogardd> running another instance i guess
[23:18] <Morizu> Well I wasnt in nether during the CDs back then
[23:19] <nogardd> hopefully nether wont interfere with everything when people can go there again
[23:19] <Morizu> Dont think so, it was just me and nogardd online
[23:19] <Morizu> If you want me to try, I can hop in right now
[23:19] <Morizu> Oke going
[23:19] <Morizu> just storing my precious stuff first :P
[23:20] <Morizu> opened a chest
[23:20] <Morizu> put stuff in
[23:20] <nogardd> its just me and mori online
[23:20] <nogardd> im building on my island
[23:20] <nogardd> XD
[23:20] <Morizu> Hee hee
[23:21] <Morizu> going in
[23:21] <Morizu> bleeergh fps lag
[23:21] <nogardd> not me as far as i know
[23:21] <Morizu> I mite be
[23:21] <nogardd> i havent got off my island since i got online
[23:22] <nogardd> stroke mine too XD
[23:22] <Morizu> pick the fleas off mine!
[23:22] <nogardd> v.,v
[23:22] <Morizu> come on, tasty fleas
[23:22] <nogardd> sh has horrible jokes
[23:22] <Morizu> Sorry :P
[23:24] <Morizu> running around in unexplored area
[23:24] <Morizu> and ghast just appeared, ghasts alway lagged me
[23:24] <nogardd> test
[23:25] <nogardd> doesnt lag for me
[23:25] <nogardd> not i lagged
[23:25] <Morizu> .
[23:25] <Morizu> lags
[23:25] <nogardd> now*
[23:25] <Morizu> the pigmen are warping here
[23:26] <Morizu> okay
[23:26] <Morizu> now, where's dat portal...
[23:27] <nogardd> haha
[23:27] <nogardd> better warn benchka
[23:28] <Morizu> Okay I'm out. Any better?
[23:29] <Morizu> just a minute
[23:30] <Morizu> going in
[23:30] <Morizu> too late :P
[23:31] <Morizu> myeah
[23:31] <nogardd> maybe because im using lots of blocks? you know why
[23:31] <Morizu> Personally, I blame the creepers
[23:32] <nogardd> well, im pulling them out of thin air, rofl
[23:32] <nogardd> well, i dont know then ;P
[23:32] <nogardd> haha
[23:33] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[23:33] <okayden> hiya
[23:33] <nogardd> heya
[23:34] <okayden> what's everyone up to?
[23:34] <nogardd> nothing much. building
[23:34] <Morizu> hiding from ghast
[23:34] <okayden> dang
[23:34] <Morizu> there went my portal, great!
[23:34] <okayden> i thought we couldn't go in the nether...?
[23:34] <Morizu> Just not to Aeoth
[23:34] <nogardd> she's using her own portal
[23:34] <okayden> oh okay
[23:34] <okayden> kewl
[23:35] <Morizu> If you have a portal far enough from the city, it should be fine
[23:35] <Morizu> just make sure it's far far
[23:35] <okayden> yeah, cuz 8=1
[23:35] <Morizu> yes!
[23:35] <okayden> 8 steps=1 nether step that is
[23:35] <nogardd> or someone is gonna hang you by the balls if its too close ;P
[23:35] <okayden> that really sucks tho :(
[23:36] <okayden> can't they just make the nether bigger and 1=1?
[23:36] <Morizu> What if the person has no balls?
[23:36] <okayden> ...
[23:36] <nogardd> server spoke
[23:36] <okayden> dang
[23:36] <nogardd> fear the almighty
[23:36] <okayden> praise almighty server! *crouches to bow*
[23:37] <nogardd> XD
[23:38] <okayden> wise words
[23:39] <okayden> but not sexually
[23:40] <okayden> that's basically my servers motto now
[23:40] <nogardd> haha
[23:40] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:40] <okayden> harro :D
[23:40] <nogardd> hey smi
[23:41] <Smiley864> Hey!
[23:41] <Morizu> Hello
[23:42] <okayden> um
[23:42] <Smiley864> .
[23:42] <okayden> nvm
[23:42] <okayden> the server lagged just when i broke some obsidian and i thought it disappeared for a sec XP
[23:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[23:42] <ejano> Heey!
[23:42] <Smiley864> ejanoo
[23:42] <okayden> heya
[23:42] <nogardd> hey eja
[23:42] <ejano> SMIleeey
[23:43] <ejano> sorry bout complaining about lag before guys (if you were here) I was on at school xD
[23:43] <Morizu> Heya
[23:43] <Smiley864> .
[23:43] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[23:43] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[23:43] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[23:43] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[23:43] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[23:43] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[23:43] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[23:43] <nogardd> 0.,o
[23:43] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:43] <okayden> ugh
[23:43] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[23:43] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[23:43] <ejano> dammit, did my message get through
[23:44] <okayden> well, time to re-mine all this obsidian :P
[23:45] <ejano> pro tip, don't go on server at school aswell
[23:45] <ejano> lel whaat na
[23:46] <okayden> hey at least you can access it at school D:
[23:46] <ejano> eh true..
[23:46] <okayden> so, how is terran doing?
[23:47] <ejano> seems alright
[23:47] <Smiley864> was that peppy?
[23:48] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?9Smiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[23:48] <okayden> k i made some suggestions
[23:51] <okayden> um
[23:51] <okayden> i just put water in a lava source and it disappeared
[23:51] <okayden> idn't it meant to make obsidian?
[23:51] <Morizu> was it in nether? :P
[23:51] <okayden> nope
[23:52] <Morizu> then I dunno
[23:52] <okayden> hm
[23:52] <okayden> if someone's near to aoeth, can they tp to me?
[23:52] <Morizu> it supposed to make obsidian indeed
[23:52] <okayden> just need to make sure i'm not doing something wrong/insane
[23:53] <okayden> so when i do this
[23:53] <okayden> ...
[23:53] <Morizu> hmmm
[23:53] <okayden> oh oops
[23:53] <okayden> nbm that was 2 blocks deep
[23:53] <okayden> here
[23:53] <Morizu> put it around the lava, not into it
[23:54] <okayden> that's odd
[23:54] <okayden> i could've sworn putting it in lava worked :/
[23:54] <okayden> eh, anyway, danke :)
[23:54] <Morizu> I mean, pour it on a block next to the lava. Hmm yeah, I thought it did too
[23:55] <okayden> nice
[23:55] <okayden> does that weaken your armour?
[23:55] <Morizu> I dont think so, but then, I never checked :P
[23:56] <okayden> same :P
[23:56] <okayden> i don't really care cuz i've got stacks of iron, but would be handy to know
[23:56] <Morizu> it wouldn't be much of a fire resistance if it consumed your armor, me thinks :P
[23:56] <okayden> true
[23:58] <Morizu> byeeee
[23:58] <okayden> see ya
[23:58] <ejano> bye
[23:58] <Morizu> I'm not going anywhere :P
[23:58] <ejano> o
[23:58] <okayden> he was just telepoting away :P
[23:58] <nogardd> she*
[23:58] <ejano> ok
[23:59] <Morizu> she*
[23:59] <ejano> lol
[23:59] <Morizu> Thank you :P
[23:59] <okayden> oh, sorry
[23:59] <okayden> i don't know genders of anyone on the server pretty much :P
[23:59] <Morizu> it's this steve skin.. gotta do something about it
[23:59] <ejano> <- girl (shock horror)
[23:59] <Morizu> Really? Haha
[23:59] <ejano> yep :P
[23:59] <okayden> oh dang

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.